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     În numele REPUBLICII MOLDOVA 
     Plenul Curţii Constituţionale a Republicii Moldova în componenţa: 
     Pavel Barbalat                 - preşedinte 
     Nicolae Chiseev                    - judecător 
     Nicolae Osmochescu                 - judecător 
     Eugen Sofroni                      - judecător 
     Gheorghe Susarenco                 - judecător 
     Ion Vasilati                       - judecător-raportor 
     cu participarea  Ludmilei  Zadorojnîi - grefier, examinînd în  baza 
articolului  135  alineatul  (1) litera e)  din  Constituţia  Republicii 
Moldova  şi  articolului  59 alineatul (2) din  Legea  privind  alegerea 
Parlamentului nr. 1609-XII din 14 octombrie 1993, adresările comitetului 
executiv   al   Partidului  Democrat  Agrar  din  Moldova,   Consiliului 
republican  al Partidului Socialist din Moldova şi Consiliului  Mişcării 
pentru  egalitate în drepturi "Unitate-Edinstvo" cu privire la validarea 
în  calitate  de deputaţi în Parlamentul Republicii Moldova  a  domnilor 
Mihail Dumbrăvan şi Victor Stepaniuc - candidaţi supleanţi, 
     a  c o n s t a t a t: 
     La 28 februarie  1996  deputaţii în Parlamentul Republicii  Moldova 
domnii  Nicolae  Tucan  şi Artiom Lazarev, aleşi  respectiv  pe  listele 
Partidului   Democrat  Agrar  din  Moldova  şi  Blocului  electoral   al 
Partidului  Socialist  din  Moldova şi al Mişcării pentru  egalitate  în 
drepturi  "Unitate-Edinstvo"  au  demisionat şi astfel în  Parlament  au 
apărut două locuri vacante. 
     La 7 martie 1996  Consiliul republican al Partidului Socialist  din 
Moldova   şi   Consiliul   Mişcării   pentru   egalitate   în   drepturi 
"Unitate-Edinstvo"   au  solicitat  Curţii  Constituţionale   declararea 
candidatului  supleant  domnului  Victor Stepaniuc ales în  calitate  de 
deputat  al  Parlamentului, iar la 12 martie 1996 comitetul executiv  al 
Partidului  Democrat Agrar din Moldova - candidatului supleant  domnului 
Mihail  Dumbrăvan.  Întrucît  în  adresările  menţionate  este  abordată 
aceeaşi  problemă materia lele, prin decizia Curţii Constituţionale  din 
13 martie 1996, au fost conexate într-un singur dosar. 
     În conformitate  cu  prevederile articolului 69 alineatul  (1)  din 
Constituţia   Republicii   Moldova  deputaţii  Parlamentului  intră   în 
exercitarea mandatului numai în condiţia validării. Potrivit articolului 
59  alineatul (2) din Legea privind al egerea Parlamentului nr. 1609-XII 
din  14  octombrie 1993 Curtea Constituţională poate declara  candidatul 
supleant  ales drept deputat în Parlament, dacă din anumite motive se va 
elibera   un  mandat  de  deputat  aparţinînd  partidului  sau  blocului 
electoral pe care îl reprezintă. 
     Din documentele  anexate  reiese  că Partidul  Democrat  Agrar  din 
Moldova  şi  Blocul electoral al Partidului Socialist din Moldova şi  al 
Mişcării  pentru egalitate în drepturi "Unitate-Edinstvo" dispun de cîte 
un  mandat  de  deputat  disponibiliza te ca  rezultat  al  demisionării 
domnului  Nicolae  Tucan şi domnului Artiom Lazarev. Următorul  candidat 
supleant  pe  lista  Partidului Democrat Agrar din Moldova  este  domnul 
Mihail   Dumbrăvan,  iar  pe  lista  Blocului  electoral  al  Partidului 
Socialist   din   Moldova   şi   al   Mişcării   pentru   egalitate   în 
drepturi"Unitate-Edinstvo" - domnul Victor Stepaniuc. 
     Pentru considerentele  expuse  şi  dat fiind faptul că  în  şedinţa 
plenară  nu au fost stabilite circumstanţe care ar împiedica  declararea 
domnilor  Mihail  Dumbrăvan  şi Victor Stepaniuc aleşi  ca  deputaţi  în 



Parlament,   Curtea   Constituţională,  conducîndu-se   de   prevederile 
articolului 62 din Codul Jurisdicţiei Constituţionale, 
     H O T Ă R Ă Ş T E 
     1. Domnul Mihail  Dumbrăvan se declară ales în calitate de  deputat 
al  Parlamentului Republicii Moldova pe lista Partidului Democrat  Agrar 
din Moldova. 
     2. Domnul Victor  Stepaniuc se declară ales în calitate de  deputat 
al  Parlamentului  Republicii  Moldova pe lista  Blocului  electoral  al 
Partidului  Socialist  din  Moldova şi al Mişcării pentru  egalitate  în 
drepturi "Unitate-Edinstvo". 
     3. Prezenta Hotărîre  este  definitivă,  intră în vigoare  la  data 
adoptării  şi  se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova  în 
termen de 10 zile de la data adoptării. 
 
PREŞEDINTELE 
CURŢII CONSTITUŢIONALE                      Pavel BARBALAT 
 
Chişinău, 20 martie 1996. 
Nr. 8e. 


